

# Za aktívny účet až 480 EUR

A ďalšie výhody vďaka benefičnému programu Bank at Work

**Exkluzívna ponuka pre zamestnancov**



**Zadarmo** a s odmenou až **480 EUR**



**3 % p. a.** pre vklady do 100 000 EUR



Zvýšenie sadzby o **0,20 % p. a.**



Prvá splátka späť až do výšky **1 000 EUR**



Zľava **0,15 % p. a.** z úrokovej sadzby



Prvá mesačná investícia späť



Zľava **50 %** na vstupný poplatok



Už na základe **prvej** prichádzajúcej mzdy



Po registrácii do programu **desiatky EUR** ročne za platby kartou späť

 **A ďalšie výhody pre vás pripravujeme.**

**Akým spôsobom je možné výhody získať?**



**ONLINE ODKIAĽKOL'VEK A KEDYKOĽVEK**

Zadajte promo kód



**OSOBNĚ V KTOREJKOL'VEK POBOČKE**

**UNICREDIT BANK**

Kde nás nájdete?

Ponuka platí do 30. 6. 2024.

#### PODMIENKY PROGRAMU BANK AT WORK

**Bežný účet** – Odmena sa vypláca až počas 12 mesiacov vo výške 20 EUR mesačne a v celkovej výške až 240 EUR ročne za predpokladu uskutočnenia 3 transakcií platobnou kartou vydanou k bežnému účtu a zasielania mzdy v minimálnej výške 400 EUR každý mesiac. V prípade založenia ďalšieho bankového produktu v priebehu výplaty odmeny v podobe 20 EUR mesačne je tento benefit vyplácaný ďalších 12 mesiacov, celkovo teda až po dobu 24 mesiacov a v celkovej výške až 480 EUR. Účet je vedený zadarmo v prípade dojednaní balíka služieb START, prípadne pri dojednaní balíka služieb TOP a zabezpečenie prichádzajúcej platby v minimálnej výške 1 500 EUR mesačne.  
**Úroková sadzba** – Úroková sadzba 3 % p. a. je pre vklady do 100 000 EUR a je platná do 29. 2. 2024 a viaže sa k prvému bežnému účtu v EUR v prípade založenia balíka služieb START a k druhému bežnému účtu v EUR v prípade založenia balíka služieb OPEN alebo TOP do 29. 2. 2024. Detailné podmienky kampane sú k dispozícii na [www.unicreditbank.sk/ucty](http://www.unicreditbank.sk/ucty).  
**Termínovaný vklad** – Termínovaný vklad v eurách (EUR) vedený v Banke v dĺžke trvania 1 mesiac, 3 mesiace alebo 6 mesiacov.  
**PRESTO Úver** – Odmena sa vzťahuje na úvery s minimálnou splatnosťou 60 mesiacov.  
**Hypotéka** – Odmena sa vzťahuje na úvery s minimálnou splatnosťou 10 rokov a pre 1. fixáciu.  
**Investície** – Odmena bude vyplatená v prípade vopred uhradeného jednorazového vstupného poplatku a trvania produktu v čase výplaty odmeny. S investíciou je vždy spojené riziko kolísania hodnoty a nie je isté, že skutočný výnos bude zodpovedať očakávanému výnosu. Investičné možnosti uvedené v tomto dokumente nezohľadňujú individuálnu situáciu klienta a nemusia zodpovedať identifikovanému cieľovému trhu. Ponuka dostupných produktov a detailné podmienky kampane sú k dispozícii na stránkach [www.unicreditbank.sk/bankatwork](http://www.unicreditbank.sk/bankatwork). • Toto oznámenie slúži len na informačné účely a nie je návrhom na uzavretie zmluvy.